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 Úvod 

 
Klienti Štátnej pokladnice sú povinní v stanovených termínoch nahrávať do IS ŠP účtovné a finančné 

výkazy. Pri nahrávaní prechádza výkaz vstupnými kontrolami. V prípade, že týmto kontrolám nevyhovie, je 
možné zobraziť chybové hlásenia. Na základe týchto chybových hlásení sa vo výkaze dajú identifikovať 
chyby, ktoré je potrebné odstrániť. 

 
 Poznámky 
 
Je potrebné uistiť sa, že údaje v nahrávanom súbore začínajú od 21. riadku. Ak by údaje začínali napr. 

od 1. riadku, systém údaje z prvých  20 riadkov ignoruje a začína čítať údaje až od 21. riadku, čím sa narušia 
všetky kontroly, resp. tieto údaje nebudú do výkazníctva importované. 

 

Na úpravu CSV súborov sa odporúča používať program NotePad (Poznámkový blok) alebo program 
WordPad. 

 

Pri zobrazení chybových hlásení cez podrobné správy nie sú stĺpce „Riadok v parametri“ a „Pole“ 
smerodajné pre nájdenie chyby. Je potrebné riadiť sa textom hlásenia, prípadne aj názvom parametra. 

 

V prípade, že sa nám pri nahrávaní výkazov a ich kontrole zobrazí chybové hlásenie, ktoré nie je 
popísané v tejto príručke, kontaktujeme pracovníkov oddelenia Bilancie a výkazníctvo ŠP. 

 
Miesto, kde sa v chybovom hlásení zobrazí označenie konkrétneho chybného prvku výkazu, je v tejto 
príručke pri všeobecnom popise hlásení označené troma bodkami (...). 
V chybových správach sú kmeňové dáta systému, parametre správ ako aj jednotlivé polia výkazov 
označované technickými názvami. Význam týchto technických názvov je uvedený v tabuľke 1. 
  
 Tabuľka 1 Význam technických názvov používaných v chybových správach 

ZC_KLIENT ID klienta podľa registra klientov – LDAPu ZU_SCHVAL schválený rozpočet 
ZC_KAPITO Kód kapitoly štátneho rozpočtu ZU_UPRAVR rozpočet po zmenách 
0CALDAY kalendárny deň ZU_CERPAR stav čerpania rozpočtu k vykaz. dňu 
ZC_CRBUDU č. riadku stavov a obratov na BÚ ZC_POROPO položka výkazov ROPO SFOV 
ZU_STAV11 stav k 1. 1. ZU_BRUTTO brutto 
ZU_STAVKU stav k... ZU_KOREKC korekcia 
ZU_ZMSTAV zmena stavu ZU_UNETTO netto 
ZSU syntetický účet  ZU_UHLAVC hlavná činnosť 
ZC_PTRIED podtrieda funkčnej klasifikácie ZU_UPODNC podnikateľská činnosť  
ZC_PODPOL podpoložka ekonomickej klasifikácie ZU_SPOLU spolu 
ZC_PROPRV projekt/prvok programovej klasifikácie ZU_PREDCH predchádzajúce účtovné obdobie 
ZC_POLPZ položka výkazu PZ (Finančný výkaz o 

prírastku a úbytku vybraných pohľadávok 
a záväzkov) 

ZC_POLVAP položka výkazu VAP (finančný výkaz o 
vybraných údajoch z aktív a pasív) 

ZC_ZDROJ zdroj   
 
 
Súčasťou niektorých chybových hlásení sú aj označenia stĺpcov (S1, S2, S3, ...), ktoré umožňujú presnejšiu 

identifikáciu zdroja chýb. Označenia stĺpcov zodpovedajú pozíciám číselných hodnôt v CSV súboroch. Nie 
sú totožné s označením stĺpcov číselných hodnôt (1, 2, 3, 4 ...) používaných vo výkazoch vo Finančných 
spravodajcoch (FS), nakoľko príslušné označenie stĺpcov (1, 2, 3, 4 ...) nemusí zodpovedať skutočnej pozícií 
príslušnej číselnej hodnoty v CSV súbore (napr. označenie stĺpca Predchádzajúce účtovné obdobie vo 
výkaze Súvaha Úč ROPO SFOV 1-01, strana Aktív vo FS – stĺpec 4 nezodpovedá jeho skutočnej pozícií v CSV 
súbore – stĺpec S7).  

Vzťah medzi označením stĺpcov číselných hodnôt vo FS a ich označením v CSV súbore, ako aj ich 
mapovaním nám približuje účtovný výkaz uvedený v tabuľke 2. 
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Číslo klienta, pre ktorého je určená táto 
obrazovka. Môžeme tu nahrávať výkazy 
len za tu uvedeného klienta, t.z. 
v nahrávaných výkazoch musí byť v stĺpci 
Klient uvedené práve toto číslo (bez 
vodiacich núl, čiže 64506). 

 
Tabuľka 2 – Mapovanie stĺpcov CSV súboru (typ výkazu UC1) a stĺpcov v účtovných výkazoch FS 

 
 

Pokiaľ označenie stĺpcov v CSV súbore nezodpovedá označeniu stĺpcov číselných údajov vo finančnom 
spravodajcovi (napr. S1=1, S2=2), je možné sa stretnúť pri chybových hláseniach s oboma označeniami, kde 
SX znamená skutočnú pozíciu v CSV súbore a číslo v zátvorke (1) predstavuje číselné označenie stĺpca vo FS 
(napr. vo výkaze Ziskov a strát Úč. ROPO SFOV 2 – 01 chybové hlásenie obsahujúce: S6=S4+S5 
(Spolu(3)=Hl.č.(1)+Podn.č.(2)) – označenia S4, S5, S6 predstavujú pozíciu číselných hodnôt v CSV súbore, (1), 
(2), (3) sú čísla stĺpcov vo Finančnom spravodajcovi (FS) a mapovanie je nasledovné: stĺpec S6 obsahuje 
číselnú hodnotu  stĺpca (3) z FS, S4 obsahuje hodnotu  stĺpca (1) z FS a S5 obsahuje hodnotu  stĺpca (2) z FS.  
 
 
 Úvodná obrazovka 
 

Po prihlásení sa do portálu IS ŠP a zvolení položky menu Výkazníctvo – klient ŠP sa dostaneme do 
úvodnej obrazovky pre nahrávanie výkazov(obr. 2). Ak nahrávame výkazy za nám podriadeného klienta, 
zvolíme Výkazníctvo – kapitola ŠP, následne položku menu Natiahnutie súborov od podriadených 
klientov(obr. 1), zadáme ID klienta a stlačíme tlačidlo vykonať. Ak zadáme ID klienta, ktorý nie je naším 
podriadeným klientom, alebo ID klienta, ktorý bol v systéme zneplatnený, systém zobrazí chybové 
hlásenie(obr. 3). Postup nahrávania výkazov je podrobne popísaný v užívateľskej príručke MPD – Modul na 
prenos dát. V prípade, že kontrola súboru dopadla chybne(obr. 4), tlačidlom Podrobné správy zobrazíme 
detailný popis chyby. Jednotlivé chybové hlásenia sú vysvetlené v nasledujúcich častiach tejto príručky. 

 
 
 
 
 

Obr. 1 Položka menu Natiahnutie súborov od podriadených klientov. 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Obr. 2 Úvodná obrazovka pre nahrávanie výkazov na úrovni klient ŠP. 
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Obr. 3 Chybové hlásenie pri pokuse o nahranie údajov za klienta, ktorý nie je naším podriadeným  
            klientom alebo bol v systéme zneplatnený. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Obr. 4 Kontrola súboru dopadla chybne, tlačidlom Podrobné správy zobrazíme detailný popis chyby. 
 
 Hlásenie: Hodnota ... sa nenachádza v kmeňových dátach infoobjektu ... . 
 

Pri kontrolovaní súboru sa zisťuje, či sa určité prvky (kmeňové dáta) nahrávaného výkazu nachádzajú 
medzi prvkami, ktoré systém pozná. Inými slovami sa zisťuje, či takéto prvky (kmeňové dáta) existujú. Takto sa 
kontroluje napr.  prvok „Program“ výkazu „Príjmy a výdavky“.  Ak teda vo výkaze Príjmy a výdavky uvedieme 
program, ktorý systém nepozná, zobrazí sa uvedené chybové hlásenie(obr. 5). 

Tlačidlom Podrobné správy 
zobrazíme detailný popis 
chyby. 

Kontrola súboru 
dopadla chybne 
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Obr. 5 Program 0750225 uvedený v nahrávanom výkaze neexistuje, čomu zodpovedá zobrazené   
           chybové hlásenie. 
 
 
K tejto chybe môže dôjsť aj v prípade, keď bol súbor upravovaný v prostredí Excelu a následne uložený. Tým 
došlo k potlačeniu vodiacich núl - program 0750107 sa po uložení zmenil na 750107 atď.(obr. 6).  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Obr. 6 Úpravou a uložením súboru v Exceli boli potlačené vodiace nuly, systém nepozná program  
           750107. 
 
 
 
 Hlásenie: Súbor neobsahuje žiadne použiteľné údaje. 
 

Kontrola nahrávaného súboru skončila so stavom spracovania a statusom Kontrolovanie 
S upozorneniami.  V podrobných správach sa objavilo chybové hlásenie Súbor neobsahuje žiadne 
použiteľné údaje(obr. 7).  
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Obr. 7 Výsledok kontroly Kontrolovanie s upozorneniami, súbor neobsahuje žiadne použiteľné údaje. 
 
Táto chyba môže byť spôsobená dvomi príčinami. Buď je súbor úplne prázdny, alebo údaje v súbore 
začínajú od 1. riadku a systém nenájde od 21. riadku žiadne údaje(obr. 8). 

 
Obr. 8 Údaje v súbore začínajú od 1. riadku a systém od 21. riadku nenájde žiadne údaje. 
 

 Hlásenie: Dátum ... je rozdielny od zvoleného dátumu pre celý súbor. 
 

Chybové hlásenie sa zobrazí, ak dátum uvedený v nahrávanom CSV súbore je odlišný od dátumu, ktorý 
sme zadali do poľa „Dátum údajov v súbore“ . Chceme napr. nahrať výkaz za 31. 12. 2006, ale v CSV súbore 
je uvedený nesprávny dátum 30. 09. 2006(20060930)(obr. 9). 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Obr. 9 Dátum nahrávaného súboru je odlišný od dátum zadaného do poľa „Dátum údajov v súbore“. 
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 Hlásenie: Chyba pri typovej konverzii poľa ... . Nesprávny formát poľa ... . 
 

Chybové hlásenie hovorí, že hodnota daného poľa nemá požadovaný formát. Systém, ktorý pozná 
štruktúru CSV súborov u jednotlivých typov výkazov, porovnáva štruktúru nahrávaného CSV súboru 
(konkrétne formáty jednotlivých stĺpcov) s jemu známou štruktúrou výkazu – v tomto prípade výkazu PV1 
(obr. 10). Toto hlásenie sa môže zobraziť napr. vtedy, ak do hlavičky súboru uvedieme výkaz Príjmy a 
výdavky, ale načítame CSV súbor obsahujúci výkaz Vybraných aktív a pasív – v jednotlivých stĺpcoch systém 
nájde hodnoty s iným formátom, ako očakával (napr. v stĺpcoch pre podtriedu a podpoložku našiel číselné 
hodnoty, ktoré nezodpovedajú formátu, ktorý očakával).  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Obr. 10 Systém nenašiel očakávané hodnoty, tomu zodpovedá chybové hlásenie. 
 
Treba si dávať pozor aj na prázdne znaky, ktoré nie je vidieť. Príkladom takéhoto znaku je tabulátor, ktorý 
v poslednom stĺpci (na konci riadku) zbadáme, len ak si daný text vysvietime(obr. 11.) 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Obr. 11 Na konci riadku A1003 sa nachádzajú tabulátory, ktoré sú viditeľné len pri vysvietení textu.   
 
Systém hlási chybu – nesprávny formát poľa 213 229,14, pretože toto pole obsahuje okrem číselnej hodnoty 
aj tabulátor.  
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 Hlásenie: Hodnota poľa ... má priveľkú dĺžku. 
 

Chybové hlásenie sa zobrazí napr. v prípade, ak niektoré pole nahrávaného výkazu má väčšiu dĺžku ako 
255 znakov(obr. 12). Toto hlásenie sa zobrazí aj v prípade, ak sa do systému pokúsime nahrať namiesto CSV 
súboru súbor v inom formáte, napr. XLS (štandardný súbor programu Excel). Takýto súbor je pri otvorení 
v programe NotePad alebo WordPad nečitateľný(obr. 13). 

 
Obr. 12 Hodnota poľa klient má dĺžku väčšiu ako 255 znakov. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Obr. 13 Súbor vo formáte XLS otvorený programom WordPad a chybové hlásenie pri pokuse o jeho  
              nahranie do systému. 
 
 

 Hlásenie: Nesplnené kritéria pre ekonomickú klasifikáciu (podpoložka ... ).( ... ). 
 

Hlásenie za zobrazí v prípade, keď:  
 

- na príjmový účet(napr. 224) zaúčtujeme výdavkovú podpoložku(napr. 611000)(obr. 14), alebo na 
výdavkový účet(napr. 225) zaúčtujeme príjmovú podpoložku(napr. 291002)(obr. 15). 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Obr. 14 Výdavková podpoložka 611000 bola zaúčtovaná na príjmový účet 224. 
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Obr. 15 Príjmová podpoložka 291002 bola zaúčtovaná na výdavkový účet 225 . 
 

- namiesto príjmovej alebo výdavkovej podpoložky naúčtujeme na kategóriu(napr. 610000) alebo hlavnú 
kategóriu(napr. 700000)(obr. 16). 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Obr. 16 Účtovanie na hlavnú kategóriu 700000 a kategóriu 610000 
 
- naúčtujeme si colný alebo daňový príjem na účte, na ktorom nesmie byť účtovaný – v tomto prípade na 
účte 224 (obr.17). 

 
Obr. 17 Zaúčtovaný colný alebo daňový príjem na účte, na ktorom nemá byť účtovaný. Systém   
             zároveň hlási, že nepozná podpoložku ekonomickej klasifikácie 100004. 
 
 Hlásenie: Klient ... nie je v BW založený. 
 

Chybové hlásenie sa zobrazí v prípade, keď je v nahrávanom CSV súbore uvedené číslo klienta, ktoré 
neexistuje(obr. 18). 

  
 
 

 
 
 
 
 
 

Obr. 18 Klient 12345678 neexistuje. 
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 Hlásenie: ... a ďalšie 
 

Toto chybové hlásenie sa zobrazí v prípade, ak je počet chybových správ väčší ako 40(obr. 19). 
 
 
Obr. 19 Počet chybových správ presiahol 40. 
 
Môže sa stať, že po odstránení zobrazených chýb sa pri následnej kontrole súboru objavia nové chyby. Sú to 
chyby, ktoré kvôli obmedzenému počtu zobrazených chybových správ neboli pôvodne zobrazené.  
 
 
 Hlásenie: Suma riadkov pre číslo úč. riadku ... nesedí. ( ... ) 
 

Pre hodnoty z uvedeného riadku nesúhlasí vzťah uvedený v zátvorke na konci hlásenia(obr. 20). 
Kontrolujú sa hodnoty v stĺpci Netto a v stĺpci Predch. uct. obdobie. 
 
 
 
 
 
 
 
 
Obr. 20 Nesúhlasia vzťahy uvedené na konci chybových hlásení. 
 
 
 Hlásenie: Neplatí S3 = S1 – S2, pre riadok súvahy ... . 
 

Toto chybové hlásenie sa zobrazí v prípade, ak pre daný riadok súvahy neplatí Netto=Brutto-Korekcia, 
čiže Stĺpec 3 = Stĺpec 1 – Stĺpec 2 (obr. 21). 
 
 
 
 
 
Obr. 21 Pre riadok súvahy S030 neplatí vzťah Netto = Brutto – Korekcia. 
 
 Hlásenie: Pre tento záznam nie je Druh rozpočtu ... povolený. Účet ... . 
 

Hlásenie sa zobrazí v prípade, ak vo výkaze Príjmy a výdavky naúčtuje rozpočtová organizácia na 
syntetické účty (obr. 22), ktoré nie sú pre jej druh rozpočtu povolené.  

  
 
 

 
 
 
 
Obr. 22 Rozpočtová organizácia naúčtovala na nesprávny syntetický účet „PRI“. 
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Hlásenie: Nerovnosť polí CUCR2,KEYFIG2 a CUCR1,KEYFIG1. Pre CUCR1 = ... a CUCR2 = ... . 
 
V prípade, že nesedia medzivýkazové väzby medzi výkazmi Súvaha a Výkaz ziskov a strát,  

vnútrovýkazová väzba vo výkaze Súvaha alebo vo Výkaze ziskov a strát, prípadne medzivýkazové väzby 
medzi výkazmi finančných aktív a pasív , zobrazí sa toto chybové hlásenie. V kontrolách pritom používame 
názvy stĺpcov zo štruktúry CSV súboru. Kontrolujú sa tieto väzby:  

 
 Pri type výkazu UC1 sa kontroluje: 
- rovnosť hodnôt S001 (Majetok spolu) a S115 (Vlastné imanie a záväzky spolu) v Súvahe v stĺpci Netto 
a v stĺpci Predch. uct. obdobie(aktíva sa musia rovnať pasívam)(obr. 23, 24). 
 
 
 
 
 
 
 
Obr. 23 Hodnota S001 Netto sa nerovná hodnote S115 Netto 
 

 
Obr. 24 Nerovnosť hodnôt z riadkov súvahy S001 a S115, na týchto riadkoch je nutné skontrolovať   
              hodnoty v stĺpci Netto a stĺpci Predch. uct. obdobie. 
 
- rovnosť polí S125 Netto/PÚO v Súvahe(Výsledok hospodárenia za účtovné obdobie) a V138 Spolu/PÚO vo 
Výkaze ziskov a strát (Výsledok hospodárenia po zdanení). 
Chybové hlásenie sa zobrazí napr. aj v prípade, ak nahráme nekompletný súbor, v ktorom chýba Výkaz 
ziskov a strát. Systém nemá s čím porovnať pole S125 Netto a zobrazí chybovú správu (obr. 25). 
 
 
 
 
 
 
 
Obr. 25 Nekompletný súbor, chýba Výkaz ziskov a strát. 
 
 U typu výkazu UC3 sa kontroluje: 
 
- rovnosť hodnôt S060 (Majetok spolu) a S104 (Vlastné zdroje a cudzie zdroje spolu) v Súvahe v stĺpcoch 
Netto a Predch. uct. obdobie (aktíva sa musia rovnať pasívam). 
 
- rovnosť polí S073 Netto v Súvahe(Výsledok hospodárenia za účtovné obdobie) a V78 Spolu vo Výkaze 
ziskov a strát (Výsledok hospodárenia po zdanení). Rovnosť týchto dvoch účtovných riadkov systém 
kontroluje taktiež v stĺpci Predch. uct. obdobie. 
 
 
 U typu výkazu UC4 sa kontroluje: 
- rovnosť hodnôt S055 (Majetok spolu) a S106 (Pasíva spolu) v Súvahe v stĺpcoch Netto a Predch. uct. 
obdobie(aktíva sa musia rovnať pasívam). 
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- rovnosť polí S073 Netto v Súvahe(Účet ziskov a strát(+/- 963)) a V063 Spolu vo Výkaze ziskov a strát(Výsledok 
hospodárenia po zdanení).  Rovnosť týchto dvoch účtovných riadkov systém kontroluje taktiež v stĺpci 
Predch. účtovné obdobie. 
 U typu výkazu UC5 sa kontroluje: 
 
- rovnosť hodnôt S001 (Spolu majetok) a S066 (Spolu vlastné imanie a záväzky) v Súvahe v stĺpcoch Netto 
a Predch. účtovné obdobie(aktíva sa musia rovnať pasívam). 
 
- rovnosť polí S087 Netto v Súvahe (Výsledok hospodárenia za účtovné obdobie po zdanení) a V61 Spolu vo 
Výkaze ziskov a strát (Výsledok hospodárenia za účtovné obdobie po zdanení).  Rovnosť týchto dvoch 
účtovných riadkov systém kontroluje taktiež v stĺpci Predch. účtovné obdobie. 
 
 U typu výkazu UC6 sa kontroluje: 
 
- rovnosť hodnôt S001 (Spolu majetok) a S046 (Spolu vlastné imanie a záväzky) v Súvahe v stĺpcoch Netto 
a Stav min. uct. obd(aktíva sa musia rovnať pasívam). 
 
 U typu výkazu UC8 sa kontroluje: 
 
- rovnosť hodnôt S057 (Aktíva spolu) a S111 (Pasíva spolu) v Súvahe v stĺpcoch Netto a Predch. účtovné 
obdobie (aktíva sa musia rovnať pasívam). 
 
- rovnosť polí S067 Netto v Súvahe(Výsledok hospodárenia bežného účtovného obdobia) a V68 Výsledok vo 
Výkaze ziskov a strát (Výsledok hospodárenia za účtovné obdobie).  Rovnosť týchto dvoch účtovných 
riadkov systém kontroluje taktiež v stĺpci Predch. účtovné obdobie. 
 
 U typu výkazu FA1 sa kontroluje na konci roka (31.12.YYYY): 
 
- rovnosť hodnôt Q26 (Stav na konci štvrťroka) a R16 (Stav k 31.decembru spolu) vo Finančnom výkaze 
o prírastku/úbytku finančných aktív a finančných pasív podľa sektorov (Fin 3-04) a Finančnom výkaze o 
členení finančných aktív a finančných pasív podľa sektorov (Fin 4-01) v stĺpcoch Majetkove CP, akcie/Emisia 
a., z toho kotovane, podiel. listy/Emisia dlh. CP, ost. maj. vklady/z toho dlhod, Dlhove CP/Bank. uvery, z toho 
dlhodobe, Posk./Prij. poz. fin. vypomoci, z toho dlhodobe, Ost. zavazky/Ost. pohladavky. 
 
- rovnosť hodnôt Q52 (Stav na konci štvrťroka) a R42 (Stav k 31.decembru spolu) vo Finančnom výkaze 
o prírastku/úbytku finančných aktív a finančných pasív podľa sektorov (Fin 3-04) a Finančnom výkaze o 
členení finančných aktív a finančných pasív podľa sektorov (Fin 4-01) v stĺpcoch akcie/Emisia a., podiel. 
listy/Emisia dlh. CP, ost. maj. vklady/z toho dlhod, Dlhove CP/Bank. uvery, z toho dlhodobe, Posk./Prij. poz. 
fin. vypomoci, z toho dlhodobe, Ost. zavazky/Ost. pohladavky. 
 
 Hlásenie: Nesprávna kapitola pre daného klienta. Klient má priradenú kapitolu ... . 
 

Toto chybové hlásenie sa zobrazí, ak je v nahrávanom CSV súbore v stĺpci „organizačná klasifikácia“ 
uvedené číslo kapitoly, pod ktorú daný klient nepatrí (obr. 26). Systém vypíše kód kapitoly (na obr.26 je to 
018), pod ktorú je klient zaradený v LDAPe – registri klientov.  

 
 
 
 
 
 
 
Obr. 26 Klient 64506 patrí pod kapitolu 18 a nie kapitolu 22. 
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 Hlásenie: Môžete odosielať iba údaje za prihláseného klienta a nie klienta ... . 
 

Toto chybové hlásenie  sa zobrazí v prípade, ak nahráme výkaz s iným ID klienta ako je naše ID 
klienta(obr.1 str.3, obr. 27). Pri nahrávaní výkazu za nám podriadeného klienta sa toto hlásenie zobrazí 
v prípade, ak ID klienta uvedené vo výkaze je rozdielne od ID klienta, ktoré sme zadali vo vstupnej 
obrazovke. 
 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Obr. 27 ID klienta v nahrávanom výkaze je rozdielne od ID klienta, pod ktorým sme do systému prihlásení. 
 
 Hlásenie: Číslo účt. riadka ... nie je pre tento výkaz povolené. 

 
Toto chybové hlásenie  sa zobrazí v prípade, ak nahrávame účtovný výkaz, ktorý obsahuje iné čísla 

účtovných riadkov, ako sú povolené pre daný typ účtovného výkazu (obr. 28), prípadne, ak počet znakov 
čísla účtovného riadku nie je zhodný s predpísaným počtom znakov (obr. 29).  

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Obr. 28 V CSV súbore výkazu finančné aktíva a pasíva sú uvedené čísla účtovných riadkov Q91 a Q92, ktoré 

pre tento výkaz nie sú povolené (definované). 
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Obr. 29 V danom prípade čísla riadkov výkazu finančných aktív a pasív, ktoré sú v CSV súbore, neobsahujú 

dva znaky ako je predpísané (QXX – napr. Q02), ale tri znaky (QXXX – napr. Q002).  
 
 
 
 Hlásenie: Pre riadok ... neplatí, že v stĺpci má byť 0, ale obsahuje .... (). 

 
V prípade, že v určitom stanovenom stĺpci (ukazovateli) stanoveného riadku účtovného výkazu sa 

vyskytuje hodnota rôzna od nuly a pre túto kombináciu účtovný riadok/stĺpec je v kontrolách priradená 
hodnota 0 (napr. vo výkaze uverejnenom vo Finančnom spravodajcovi je v stĺpci určitého riadku x), zobrazí 
sa toto chybové hlásenie (obr. 30). Toto chybové hlásenie sa môže zobraziť napr. aj vtedy, pokiaľ bolo 
účtované na podpoložke,  na ktorej sa môže účtovať len počas roka, avšak na konci roka musí byť nulová 
(obr. 31). 

 
 
 

 
 
 
 
 

 
Obr. 30 Kontrola rovnosti ukazovateľa podielové listy v riadku Q07 na hodnotu rovnú 0 (definovaná 

v kontrolách) bola neúspešná.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Obr. 31  Pre koniec roka musí byť stĺpec Skutočnosť od zač.roka podpoložky 637030 - Preddavky nulová, 

nakoľko táto je určená len pre účtovanie v priebehu roka. 
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 Hlásenie: Vo výkaze chýba povinné číslo účt. riadka ..... 

 
Toto chybové hlásenie sa zobrazí, ak v nahrávaný CSV súbor neobsahuje čísla riadkov, ktoré boli pre 

daný typ výkazu definované ako povinné. Napr., ak pre výkaz finančné aktíva a pasíva boli ako povinné 
riadky definované riadky Q01 až Q26 a Q27 až Q52, CSV súbor však neobsahuje riadok Q04, objaví sa 
príslušné hlásenie (obr. 32).   

 
 
 

 
 

 
 
 
 

Obr. 32 V CSV súbore výkazu Fin 3-04 nie je riadok výkazu Q04, ktorý je definovaný ako povinný.  
 
 

 Hlásenie: Suma riadkov (ZTOHO) pre číslo úč. riadka .... nesedí. () 
 
Pre hodnoty z uvedeného riadka nesúhlasí vzťah uvedený v zátvorke na konci hlásenia (obr. 33). 

Kontrolujú sa hodnoty vo všetkých stĺpcoch. 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
Obr. 33 Pre príslušný riadok Q05 výkazu Fin 3-04 nie je splnená podmienka uvedená v zátvorke na konci 

hlásenia (Q05/z toho správcovské spoločnosti <= Q04/finančné korporácie).  
 
 Hlásenie: Pre Ek. Klasif. (...) nesmie byť prázdna Funkčná klasif. () 
 

Príslušné chybové hlásenie sa zobrazí, pokiaľ  záznam so zaúčtovanou výdavkovou ekonomickou 
klasifikáciou (podpoložka > 599999) nemá vyplnenú funkčnú klasifikáciu (podtriedu) (obr. 34). 
 
 
 
 
 

 
 
 

Obr. 34 Záznam s výdavkovou ekonomickou klasifikáciou (611000) nemá vyplnenú funkčnú klasifikáciu 
(nevyplnená podtrieda).  
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 Hlásenie: Pole ... musí obsahovať hodnotu. 
 
 Toto chybové hlásenie sa zobrazí, ak v danom výkaze nie je vyplnené príslušné povinné pole z textu 
chybovej hlášky.  
V prípade uvedenom na obrázku (obr. 35) sa jedná o nevyplnený Zdroj (ZC_ZDROJ) v štruktúre 
načítavaného výkazu. Pre odstránenie problému, je potrebné toto pole doplniť.  

V prípade uvedenom na obrázku (obr. 36) sa jedná o nevyplnenú programovú klasifikáciu 
(ZC_PROPRV) v štruktúre načítavaného výkazu.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Obr. 35 Záznam nemá vyplnené pole pre zdroj.  
 
 
 
 
 
 
   
 
 
Obr. 36 Záznam, kde nie je vyplnená programová klasifikácia  
 
 
Hlásenie: V stĺpci ... musí byť 0 a je tam ... ( ).                                                                                             

Pre riadok ... neplatí stĺpcová kontrola .....() 
 

Pokiaľ pre určitý stĺpec číselných hodnôt na jednotlivých riadkoch výkazu bola definovaná kontrola na 
nulové hodnoty a táto podmienka nie je splnená, zobrazí sa príslušné chybové hlásenie. Príkladom môžu byť 
hodnoty vyplnené v príslušných stĺpcoch na riadku Q29 výkazu Fin 3-04 (obr. 37). 
 
 
 
 
 
 
 
 
Obr. 37 Riadok Q29 (nefinančné korporácie) výkazu Fin 3-04 musí byť na stĺpci 6 (bankové úvery) a 7 (z toho: 

dlhodobé) nulový.    
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 Hlásenie: Pre stĺpcovú kontrolu ... nesedí súčet z toho. ( )                                                           
        Pre riadok ... neplatí stĺpcová kontrola .....() 

 
Toto chybové hlásenie sa zobrazí, pokiaľ nie je splnená kontrola stĺpcov číselných hodnôt typu z toho 

(kontrola, či číselná hodnota v stĺpci  S1(napr. Bankové úvery) je väčšia alebo rovná číselnej hodnote v stĺpci 
S2 (napr. z toho dlhodobé) – S1>=S2). Príkladom môže byť výkaz  Fin 3-04, kde pre vybrané aktíva (riadky Q01 
až Q26) musia byť splnené nasledovné kontroly stĺpcov číselných hodnôt typu z toho (Akcie >= Z toho 
kótované, Dlhové cenné papiere >= Z toho dlhodobé, Poskytnuté pôžičky a návrat. fin. výpomoci >= Z toho 
dlhodobé) a pre vybrané pasíva (riadky Q27 až Q52) musia byť splnené stĺpcové kontroly (Emisia dlhových 
cenných papierov >= Z toho dlhodobých, Bankové úvery >= Z toho dlhodobé, Prijaté pôžičky a návrat. fin. 
výpomoci >= Z toho dlhodobé) – (obr. 38, obr. 39). 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
Obr. 38 Pre riadok Q01 výkazu Fin 3-04 nie je splnená stĺpcová kontrola - Poskytnuté pôžičky a návratné 
finančné výpomoci >= z toho dlhodobé (48 591 975 732,39 nie je väčšie príp. rovné  50 183 667 732,39).    
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Obr. 39 Pre riadok Q34 výkazu Fin 3-04 nie sú splnené stĺpcové kontroly –Emisia dlh. CP >= z toho dlhodobých,  
Bankové úvery >= z toho dlhodobé, Prijaté pôžičky a návrat. fin. výpomoci >= z toho dlhodobé.    
 
 
 
 Hlásenie: Pre stĺpcovú kontrolu .... Nesedí súčet = ....  .( )                                                            

        Pre riadok ... neplatí stĺpcová kontrola .....() 
 

V prípade, že pre určitý riadok (príp. skupinu riadkov) nie je splnená podmienka rovnosti sumárneho 
stĺpca so súčtom definovaných stĺpcov číselných údajov (napr. S1 = S2 + S3 + S4),  objaví sa príslušné 
chybové hlásenie. 

Príkladom môže byť nesplnenie rovnosti stĺpcov: 
 Spolu = Hlavná činnosť + podnikateľská činnosť vo výkaze Ziskov a strát Úč. ROPO SFOV 2–01 (obr. 40), 
 Majetkové CP = akcie + podielové listy + ostatné majetkové vklady vo výkaze Fin 3-04, Vybrané 

aktíva (obr. 41). 
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Obr. 40 Pre riadok N006 výkazu Ziskov a strát Úč. ROPO SFOV 2 – 01 nie je splnená podmienka stĺpcovej 

rovnosti Spolu = Hlavná činnosť + podnikateľská činnosť (3 508 843,08 sa nerovná 3 508 843,08 + 0,01).    
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Obr. 41 Pre riadok Q25 výkazu Fin 3-04 nie je splnená podmienka stĺpcovej rovnosti Majetkové CP = akcie + 

podielové listy + ostatné majetkové vklady (316 000 00,00- sa nerovná 333 000 00,00-).   
 
 
 
 
Hlásenie: V stĺpci ... nesmie byť záporná hodnota. Je tam ... . (kontrola kladných hodnôt...) 
 
 Toto chybové hlásenie sa nám zobrazí v prípade, že v odovzdávanom výkaze sa nachádza 
v príslušnom stĺpci na určitom riadku hodnota so záporným znamienkom na nepovolenom mieste. 
Z chybovej hlášky uvedenej v príklade (obr. 42) je vidno, že na riadku S001 príslušnej súvahy, na stĺpci S3 sa 
nachádza hodnota so záporným znamienkom, čo nie je pre tento riadok daného výkazu povolené. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Obr. 42 Pre riadok S001 výkazu Súvahy nie je splnená podmienka pre kontrolu kladných hodnôt. 


